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Ein Jahr nach Inkrafttreten schränken noch 32 Prozent der 

Befragten ihre digitalen Aktivitäten aufgrund der DSGVO ein
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Ja Nein Ich weiß nicht

Frage: Hat das Inkrafttreten der DSGVO zum 25. Mai 2018 euch veranlasst, eure digitalen Aktivitäten einzuschränken?          
Basis 2018: n=278; Basis 2019: n=237
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39 Prozent der Digitalunternehmen rechnen mit 

Umsatzeinbußen durch die DSGVO (2018: 56 Prozent)
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Frage: Wie wird sich die DSGVO eurer Ansicht nach auf die Entwicklung eures Umsatzes auswirken?
Basis 2018: n=278; Basis 2019: n=237
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Das Volumen der Abmahnungen bewegt sich weiterhin auf 

einem niedrigen Niveau
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91%
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Ja Nein Ich weiß nicht

Frage: Habt ihr bereits Abmahnungen erhalten, die sich auf die DSGVO stützen?                                                
Basis 2018: n=278; Basis 2019: n=237
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Die Anzahl jener Unternehmen, welche mit DSGVO basierten 

Abmahnungen rechnen, ist rückläufig

28%

44%

27%

Ja Nein Ich weiß nicht

Frage: Rechnet ihr mit Abmahnungen, die sich auf die DSGVO stützen?                                                          
Basis 2018: n=278; Basis 2019: n=237
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Untersuchungsdesign

Stichprobe 2018: n=278; Experten aus 

BVDW-Mitgliedsunternehmen; 

Untersuchungszeitraum:                           

25.06.2018 - 02.07.2018 

Stichprobe 2019: n=237; Experten aus 

BVDW-Mitgliedsunternehmen; 

Untersuchungszeitraum:                           

02.05.2019 - 16.05.2019
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